
 

 

 

 

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

підготовки другого (магістерського) рівня у галузі знань  

04 Богослов’я, спеціальності 041 „Богослов’я”. 
 

На сьогодні, саме відродження й розвиток українського богослов’я мають 

стати засобами гармонізації особи, відродження її духовності, очищення її 

душі, формування українця-християнина і патріота. Значення богословської 

освіти для виховання майбутніх поколінь оцінюється з перспективи часу. Саме 

богослов’я наповнювало інтелект і формувало багатство душі світоглядним 

знаменником багатьох видатних діячів української історії, які внесли великий 

вклад у розвиток вітчизняної історії, науки та культури, і до цього богослов’я 

покликане і тепер, щодо наших сучасників. 

Здатність зберігати та примножувати духовні, моральні, культурні, 

освітні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області галузі Богослов’я, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

використовувати різні види та форми для формування психологічно-здорової та 

духовно-збагаченої особистості – є покликанням отримання освіти у цій галузі.  

Розкриваючи духовні горизонти особистісного зростання людини в 

напрямку її духовного збагачення та поглиблення знань про Бога, богослов’я 

турбується про правильне висвітлення суспільного виміру людського життя. В 

умовах української дійсності богословська освіта повинна спрямовувати свої 

зусилля на вивчення спадщини християнства і його актуалізації в сучасній 

релігійно-плюралістичній обстановці. Отримуючи знання у галузі знань 04 

„Богослов’я”,  здобувачі вищої освіти другого рівня може набути спеціальних 

компетенцій, як то: толерантно сприймати релігійні соціальні, етнічні, 

конфесійні та культурні відмінності;  використовувати основи теологічних 

знань в процесі духовно-морального розвитку; використовувати основи 

релігієзнавчих  знань для формування світоглядної позиції та міжконфесійного 

спілкування, що дозволить суспільству зробити крок у набутті єдності 

християн. 

Представлений проєкт освітньо-професійної програми спрямований на 

підготовку здобувачів другому (магістерському) рівню вищої освіти зі 

спеціальності спеціальності 041 „Богослов’я” включає всі необхідні 

компоненти та є кваліфікованим документом, що відповідає сучасним вимогам 

НАЗЯВО до його структури враховує стратегiчнi напрями реформування 

національної системи вищої освіти та орієнтовані на тенденції розвитку ринку 

праці та iнтереси здобувачів вищої освіти.  



Аналіз змістового наповнення програми засвідчив її спроможність 

створити необхідні умови для набуття здобувачами загальних і фахових 

компетентностей, які в змозі забезпечити не лише комплексне розв’язання 

актуальних проблем освітньої галузі, але й пропонувати якісно нові парадигми 

розвитку сучасної вищої освіти з урахуванням духовної складової. 

Програма вирізняється чіткою структурою, оскільки її складові освітні 

компоненти утворюють логiчну взаємопов’язану систему, а їх обсяг у кредитах 

Європейської кредитної трасферно-накопичувальної системи вiдповiдає 

фактичному навантаженню здобувачів та в сукупності дає можливість досягти 

заявлених цілей та програмних результатів навчання.  

Серед переваг рецензованої ОНП слід зазначити її практичну 

зорієнтованість, що передбачає виокремленням освітніх компонентів 

професійної та практичної підготовки та низку вибіркових дисциплін 

практичного характеру.  

Послідовність вивчення дисциплін, графік освітнього процесу, перелiк та 

обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній 

схемі підготовки здобувачів ступеня вищої освіти доктора філософії за 

спеціальністю 041 „Богослов’я”, і покликані сприяти забезпеченню 

вiдповiдностi програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців та суспільству в цілому.  

Аналiз змісту, структури та обсягу рецензованої освітньо-наукової 

програми дозволяє зробити висновок про доцільність її реалізації у підготовці 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, та дає підстави 

рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму до використання в 

освітньому процесі Класичного приватного університету. 

 

 

Єпископ, старший пресвітер 

Запорізького обласного 
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